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„A” év Húsvét 6. vasárnapja

1. „Ha szerettek engem, ……..

Melyik az a mondat, kakukk-tojás, amivel nem folytatódott Jézus megkezdett mondata?

A:   ……megtartjátok parancsaimat.

B:   ……nem követtek el bűnt.

C:   ……Atyám is szeretni fog benneteket és én is.

D:   ……kinyilatkoztatom magam nektek

2. Miért jó, hogy vannak parancsolatok?
A: mert az embereknek van mit megtartaniuk   

B: mert közös életünket szabályozzák
C: mert így az emberek helyesen élnek
3. Tanít-e Jézus a parancsolatokról?
A: erről nem tudunk   B: eltörli a parancsolatokat  C: megtartására buzdít és segít
4. Melyik parancsot tartja Jézus a legfontosabbnak?
A: Ilyen nincs, mert mindegyik egyformán fontos
B: A szeretet parancsát, amely Istenre, embertársunkra és önmagunkra vonatkozik
C: a Tízparancsolatot

5. Segítséget jelentenek-e a parancsolatok életünk helyes rendezéséhez?
A: Nem, mert a parancs-teljesítéshez nem kapcsolódik öröm
B: Igen, mert nem kell önállóan dönteni, gondolkodni
C: Igen, mert az Isten felé vezető utat jelzik

6.  Jézus, mielőtt mennybe megy, milyen „Vigasztaló” dolgokról beszél? Válaszd ki a helyeseket!

1. Megígéri a Szentlelket, aki velünk lesz mindörökké

2. Nem hagy árván minket, eljön hozzánk

3. Az örök élet reményét adja, hiszen feltámadt

4. Megígéri, hogy nem lesznek többé nehézségeink  

7. „Azon a napon megtudjátok majd, hogy én Atyámban vagyok, ti pedig énbennem, és én tibennetek”

Jézus ezen szavai mely hasonlatát juttatják eszünkbe?

A:   a tengerbe vetett háló      B: szőlőtő hasonlat       C: kenyér-kovász-só hasonlata

8. Mit nem jelent „Jézusban” lenni?

A: a kegyelem állapotában vagyunk      B:     mást figyelmeztetünk bűnére  C: éppen bűnt követünk el

9. Jézus beszédében szembeállítja a tanítványokat és a „világot”. Kik tartoznak a „világhoz”?

/Több válasz is jó!/

A: akik nem ismerik őt

B: akik nem látják az ő működését

C: akik nem tartják meg parancsait

D: akik lelkileg vakok

10. Miért kell jót tennünk?

A. mert Isten szeret, és ez a mi viszontszeretetünk

B.  mert Isten aszerint ítél meg

C.  mert hosszabb távon egyéni és közösségi életünkben is ez lenne a célravezető
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